

ΟΙ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 1<sup>Η</sup> ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

	<b>ΔΕΥΤΕΡΑ 10/1/22</b>	<b>ΤΡΙΤΗ 11/1/22</b>	<b>ΤΕΤΑΡΤΗ 12/1</b>	<b>ΠΕΜΠΤΗ 13/1</b>	<b>ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/1/22</b>
Όλοι οι μαθητές (εμβολιασμένοι – ανεμβολίαστοι – νοσήσαντες)	<b>Φέρνουν self* που έκαναν τις τελευταίες 24 ώρες.</b>	<b>Φέρνουν νέο self που έκαναν τις τελευταίες 24 ώρες.</b>	Έχουν μαζί τους το προηγούμενο self.	Έχουν μαζί τους το προηγούμενο self.	<b>Φέρνουν νέο self που έκαναν τις τελευταίες 24 ώρες.</b>

ΟΙ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΑΠΟ ΤΗ 2<sup>Η</sup> ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑ (θα υπάρξει αλλαγή σε περίπτωση κρούσματος στην τάξη ή και στο σπίτι)

	<b>ΔΕΥΤΕΡΑ</b>	<b>ΤΡΙΤΗ</b>	<b>ΤΕΤΑΡΤΗ</b>	<b>ΠΕΜΠΤΗ</b>	<b>ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ</b>
Όλοι οι μαθητές (εμβολιασμένοι – ανεμβολίαστοι – νοσήσαντες)	Έχουν μαζί τους το προηγούμενο self.	<b>Φέρνουν νέο self που έκαναν τις τελευταίες 24 ώρες.</b>	Έχουν μαζί τους το προηγούμενο self.	Έχουν μαζί τους το προηγούμενο self.	<b>Φέρνουν νέο self που έκαναν τις τελευταίες 24 ώρες.</b>

\*Όταν λέμε φέρνουν self, εννοούμε τη σχολική κάρτα που εκδίδεται στο edupass όταν ο γονέας δηλώνει πως πραγματοποίησε αυτοδιαγνωστικό έλεγχο στο παιδί του και βγήκε αρνητικό αποτέλεσμα. Σε περίπτωση που δεν μπορεί να εκτυπώσει την κάρτα, την συμπληρώνει χειρόγραφα σύμφωνα με το σχετικό υπόδειγμα. Δεν ξεχνά να την υπογράψει, αφού στην πραγματικότητα πρόκειται για ένα είδος υπεύθυνης δήλωσης .

**ΠΡΟΣΟΧΗ: Αν το self test δώσει θετικό αποτέλεσμα:** Ο μαθητής μπαίνει σε **απομόνωση** και δεν έρχεται στο σχολείο. Μάσκα για όλους στο σπίτι.

Ο γονέας ενημερώνει **τηλεφωνικά** και όσο πιο σύντομα μπορεί τον υπεύθυνο διαχείρισης covid του σχολείου, στο 2693099444 .και αν δεν απαντά στην κλήση, στέλνει sms στο προσωπικό τηλέφωνο της προϊσταμένης σημειώνοντας ονοματεπώνυμο μαθητή και τμήμα που φοιτά καθώς και το αποτέλεσμα του τεστ.

Ο γονέας δηλώνει το θετικό αποτέλεσμα στο **edupass** και εκτυπώνει την αντίστοιχη κάρτα. Επιτρέπεται και σε χειρόγραφο.

Ο μαθητής υποχρεωτικά εντός 24 ωρών υποβάλλεται σε **rapid test** είτε σε δημόσια δομή δωρεάν είτε σε ιδιωτική επί πληρωμή. Επιτρέπεται και PCR (μοριακό), προτιμούμε όμως το rapid που βγαίνει πιο γρήγορα ώστε να μη χαθεί χρόνος στη λήψη μέτρων για τα άλλα παιδιά και τους εκπαιδευτικούς.

**Μόλις εκδοθεί το αποτέλεσμα του rapid, είτε θετικό είτε αρνητικό, ο γονέας ενημερώνει με e-mail τον υπεύθυνη διαχείρισης covid στο mail@dim-ag-nikol.ach.sch.gr** ώστε να του σταλούν γραπτές οδηγίες για τα επόμενα βήματα αλλά και να ενεργοποιηθεί σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος το πρωτόκολλο μέτρων για τα άλλα παιδιά και εκπαιδευτικούς που είχαν έρθει σε στενή επαφή με το παιδί που νοσεί. Σημειώνει στο μέιλ ονοματεπώνυμο μαθητή, τμήμα που φοιτά, τον ΑΜΚΑ του παιδιού, ποια τεστ έκανε και σε ποια ημερομηνία, αποτελέσματα των τεστ, αν έχει συμπτώματα και από πότε. Επίσης θα χρειαστεί όνομα γονέα και τηλέφωνο επικοινωνίας. Τα στοιχεία αυτά το σχολείο τα στέλνει στην Περιφέρεια ώστε να ενημερωθεί ο ΕΟΔΥ.



*(Θετικό αποτέλεσμα συνεπάγεται καραντίνα τουλάχιστον 5 ημερών για το ίδιο το παιδί αλλά και για τους οικείους του που είναι ανεμβολίαστοι και δε διαθέτουν πιστοποιητικό νόσησης. Αυτό ισχύει και για τα αδερφάκια, θα κάνουν κι αυτά καραντίνα 5 ημερών. Περισσότερες πληροφορίες μόνο σε όσους νοσήσουν.)*

